



5 DANA AUTOBUSOM / 2 NOĆENJA

14. – 18. APRIL 2023. / 28. APRIL – 2. MAJ 2023.

KAN – ANTIB – NICA – MONAKO – MONTE KARLO – EZE – SANREMO

Vodimo Vas na nezaboravno putovanje u najlepše regije evropskog dela Mediterana, Liguriju i Azurnu obalu. Pružamo Vam priliku da uživate u mirisima lovora, maslina, mora, jasmina i parfema u vazduhu... Sve to začinjeno sjajnim pričama i neverovatnim scenama koje će Vam prosto oduzimati dah! Naš put nas vodi na Azurnu obalu, ka njenim fantastičnim gradovima: Kan – mondenski centar čuven po svom prestižnom filmskom festivalu, Nica – kraljica Azurne obale smeštena u prelepom Zalivu Andela i naravno, Kneževina Monako sa srceparajućom pričom o jednoj ljubavi, ali i besanim noćima Monte Karla i njegove luksuzne Kockarnice... Naravno, tu je i divni Sanremo sa svojim slavnim pesmama. Putovanje za prave hedoniste!

Program putovanja:

1. dan (petak 14. april / 28. april) Polazak iz Novog Sada (AS „Vojvodina“) i Beograda (Sava centar) u popodnevnom satima (oko 16h). Putovanje preko Hrvatske i Slovenije. Noćna vožnja sa usputnim kraćim zadržavanjima radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti.

2. dan (subota 15. april / 29. april) LIGURIJA Prepodnevna vožnja preko idiličnih predela italijanskih pokrajina Frulji, Veneto, Emilija, ka Liguriji. Dolazak na **LIGURIJSKU RIVIJERU** u popodnevnom časovima. Smeštaj u hotel u regiji. Odmor. Noćenje.

3. dan (nedelja 16. april / 30. april) KAN – ANTIB – EZE – MONAKO Doručak. Slobodno vreme ili polazak na celodnevni fakultativni izlet ka Azurnoj obali (9h-22h). Vožnja do **KANA**. Po dolasku, sledi organizovani obilazak grada sa razgledanjem: **Festivalska dvorana** – mesto održavanja čuvenog Kanskog filmskog festivala, **šetalište Kroazet** sa luksuznim hotelima i buticima, **Srpska ulica**, **hotel „Carlton“** – jedan od najekskluzivnijih hotela u Evropi... Slobodno vreme za individualne aktivnosti (3 sata). Odlazak u obližnje mondensko letovalište i stari grad **ANTIB**. Slobodno vreme (2 sata) za individualne aktivnosti. Nastavak putovanja do Kneževine Monako. Usputna poseta **fabrici parfema** u malenom seocu **EZE**. Upoznavanje sa tehnologijom izrade parfema i poseta prodajnom

butiku fabrike. Odlazak u **MONAKO**. Obilazak: **Okeanografski muzej, katedrala Svetog Nikole sa grobnicama dinastije Grimaldi, Kneževska palata**. Slobodno vreme. Odlazak ka **MONTE KARLU** uz vožnje **stazom formule 1**. U Monte Karlu obilazak **trga „Place du Casin“** sa čuvenom **kockarnicom, Operom, hotelom „Paris“**... Slobodno vreme. Povratak u hotel do 22h. Noćenje.

4. dan (ponedeljak 17. april / 1. maj) SANREMO – NICA Doručak. Napuštanje hotela u 9h. Slobodno vreme, ili polazak na celodnevni fakultativni izlet (9h-21h). Odlazak do **SANREMA**, najpoznatijeg mesta na Rivijeri Cveća. Po dolasku sledi kraća šetnja uz obilazak prelepe **Ruske crkve, kazina Munićipale i palate Ariston** u kojoj se održava čuveni festival italijanske kancone. Kraće slobodno vreme. Odlazak do prestonice Francuske Rivijere, prelepe **NICE**. Po dolasku sledi organizovani obilazak grada uz razgledanje: **Engleska promenade** – dugo šetalište uz Zaliv andela sa raskošnim palatama i hotelima, **hotel „Negresco“** sa svojom prepoznatljivom pink kupolom, **trg Mesena**... Slobodno vreme. Polazak ka Srbiji oko 23h. Noćna vožnja preko severne Italije, Slovenije, Hrvatske...

5. dan (utorak 18. april / 2. maj) Povratak u Novi Sad/Beograd u popodnevnom satima. **Kraj putovanja.**

CENA ARANŽMANA	+ PAKET IZLETA za uplate u agenciji
redovna cena 219 € snižena cena 189 €	umesto 90 € samo 80 €
<p>Cena aranžmana uključuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> • prevoz visokopodnim turističkim autobusom na navedenoj relaciji (klima/grejanje, audio-video oprema) • 2 noćenja sa doručkom (kontinentalni doručak – klasičan način usluživanja) u hotelu sa 3*** u regiji Ligurije • smeštaj u 1/2 i 1/2+1 sobe sa kupatilom (1/2 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog "queen size" ležaja. 1/2+1 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog "queen size" ležaja, sa pomoćnim ležajem, manjih dimenzija od redovna dva – fotelja na razvlačenje, forma poljskog žičanog kreveta ili sl.; što može biti ugroziti komfor treće osobe!) • usluge profesionalnog turističkog vodiča • organizacione troškove 	<p>Ova cena uključuje i sve predviđene izlete:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Izlet Kan-Antib-Eze-Monako i Monte Karlo prema programu putovanja ▪ Izlet Sanremo-Menton-Nica prema programu putovanja <p>Cena aranžmana ne uključuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Ulaznice za muzeje i druge turističke objekte ▪ Troškove međunarodnog zdravstvenog osiguranja (može se dobiti u agenciji po ceni od 1000 dinara za osobe mlađe od 70 god, odnosno 2000 dinara za osobe starije od 70 god) ▪ Ostale nepomenute usluge ▪ Gradska taksa na Liguriji – 5 € (taksa se plaća na recepciji hotela prilikom preuzimanja ključeva) ▪ Doplatu za jednokrevetnu sobu – 70 € ▪ Doplatu za dodatno sedište u autobusu – 100 € <p>U slučaju da paket izleta nije rezervisan prilikom prijave i plaćen u agenciji, cene fakultativnih izleta za uplatu na licu mesta su:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Kan-Antib-Eze-Monako – 45 € ▪ Sanremo-Menton-Nica – 45 €

USLOVI PLAĆANJA: PLAĆANJE SE VRŠI U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NBS NA DAN UPLETE

1) Avansno:

- Gotovinom u potpunosti ili 40% prilikom rezervacije, a ostatak od 60% najkasnije 14 dana pre putovanja,
- Čekovima,
- Uplatom na račun agencije ili
- platnim karticama (Visa, Master, Maestro i Dina) u agenciji ili online putem website-a agencije.

2) Uplatom na rate bez kamate - akontacija 40%, a ostatak:

- čekovima do pet jednakih mesečnih rata (datum realizacije 5/10. i 15. u mesecu.); čekovi mogu biti deponovani u agenciji najkasnije 15 dana pred putovanje;
- platnim karticama (Visa i Master, Banca Intesa-e) do 5 mesečnih rata; Akontacija 40% odmah, ostatak na rate; kartica mora biti provučena kroz POS terminal u agenciji najkasnije 10 dana od datuma rezervacije;
- putem administrativne zabrane sa firmama sa kojima organizator putovanja ima potpisan ugovor.

OPIS SMEŠTAJA:

HOTEL „ASTRA“ 3*, Diano Marina <http://astrahoteldianomarina.it/> ili sličan**

Hotel se nalazi u ligurijskom letovalištu Diano Marina. Standardan „budget“ hotel sa skromnim sadržajima i nivoom usluge. Posедуje recepciju otvorenu 24 sata, lobi sa dnevnim boravkom, aperitiv bar, restoran za posluživanje doručka (doručak: kontinentalni „buffet“ / skroman, jednoličan, slab, kako je to i uobičajeno u Italiji). Sobe su sve sa kupatilom (tuš-WC), centralni grejno-aklimatizacioni sistem, TV.

SASTAVNI DEO ARANŽMANA SU I POSEBNE NAPOMENE AGENCIJE ORGANIZATORA KOJE SE NALAZE NA WEB SAJTU

www.dreamland.travel (Posebne napomene su vezane za redosled sedenja u autobusu i mogućnosti doplate određenih sedišta, kao i za niz drugih elemenata bitnih za organizaciju putovanja i zadovoljstvo putnika! Pročitajte ih!)

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta.

ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na bazi minimum 45 putnika. Uz ovaj aranžman važe opšti uslovi putovanja organizatora, usaglašeni sa YUTA standardom. Organizator putovanja Fantast tourist d.o.o., Jevrejska 8, Novi Sad, matični broj 20024925. Licenca broj: OTP A-70/2021. Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisanu BANKARSKU GARANCIJU br. 04777-02-0167750 (osigurana suma u visini od 250.000€), UNI CREDIT BANK SRBIJA AD BEOGRAD“.

Cenovnik broj 1 od 15.12.2022.

Dream Land
Kuća dobrih putovanja